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(SSS. )

. Z0OBA = Z0OBC

(c.p.ct)

37 BO I1 BD, /B &Y IHfgHISId a3l &1

sl yBR AAOD 3R ACOD &
AD = CD

{ OD = DO (a1 %I Y=1Iv)
OA = OC

(FIS)


https://dl.doubtnut.com/l/_2OAXg69HhWiF

(- I o faapul Uh-gur b gafgufSid &vd 1)

.. AAOD = ACOD

(S.5.5 )

.. LADO = ZCDO

37d DO A1 DB, /D &I GHfguIfaid el gl

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_2OAXg69HhWiF

9. IHIAR I ABCD & fdbul BD W ¢ faig P 3R
QI veR A& 5 DP = BQ & &2ifsv &

(i) AAPD ~ ACQB (i) AP = CQ

(i) AAQB =~ ACPD (iv) AQ = CP

(v) APCQ Ve 9HieR Iqyst 8

O dfd &

10. ABCD Us WHicR oYl & a1 AP 3R CQ

NS A 31R ¢ A f3BUl BD TR AL oire &


https://dl.doubtnut.com/l/_70YOtUPMx9rI
https://dl.doubtnut.com/l/_G5QpV9PBeK4p

() AAPB ~ ACQD

(i) AP = CQ

O S w &

1. AABC 3R ADEF ﬁ
AB = DE,AB| | DE, BC = EF 3R

BC | | EF & 9iSi AB 3R C &I saE ofiNf DE


https://dl.doubtnut.com/l/_G5QpV9PBeK4p
https://dl.doubtnut.com/l/_i3v2vufSQXLB

3R F I 31T ST

(i) T ABED U HHIR Tl &1
(i) T BEFC U HHIR Il &
(i) AD | | CF3IR AD = CF &l
(iv) IqYsT ACFD T HIcR I &l
(v AC = DF &l

(vi) AABC =~ AEF &



https://dl.doubtnut.com/l/_i3v2vufSQXLB
https://dl.doubtnut.com/l/_YQiUCFzKmf1h

12. ABCD Us OHcIW ¢ fod AB | | DC 3R

AD = BC gl gelfsu f&:

A B L
,l
1
1

D C

(i) LA = /B

(i) £LC = 4D

(iii) AsABC = ABAD


https://dl.doubtnut.com/l/_YQiUCFzKmf1h

(iv) fa®uf AC = fauf BD 21

A B



https://dl.doubtnut.com/l/_YQiUCFzKmf1h

1. ABCD Us a1 € foH P, Q, R 31 S ALK
T30 AB,BC,CD 3R DA & Heg fig € | AC 3T
e faepul 81 geIfsu fab:

(i) SR| | AC 3R SR = %AC%I

(i) PQ = SRl

(iii) PQRS U JHicR Iy &l



https://dl.doubtnut.com/l/_0qvGExM2lsJD

2. ABCD U IHIQYST & 37R PQR 3R S ShHE
T30 AB,BC,CD 3R DA & Heg -fig 81 gerisv b

ISt PQRS Ueb 3T €l

O‘qﬁﬁﬂhmaﬁ

3. ABCD U 3d ¢ foid P,Q,R 3R S SHHSE YTI37
AB,BC,CD 3R DA & HeZ fdg €1 qaIist b aqdsl
PORS U JHIqYS €|

N 3 ]


https://dl.doubtnut.com/l/_0qvGExM2lsJD
https://dl.doubtnut.com/l/_mC2QGO3zXC1y
https://dl.doubtnut.com/l/_PpOxpb5Iw9VC

| @ glisdI 3R QW |

4. ABCD s dHci & S AB | | DC & |
1Y €t BD U faamuf & 3R E ST AD &1 7ery g @
| E < 81 Uch &I AB & THIAR i<l 18 & 5l BC
& F &R fae dxdl 8l Gefsv f6 F s BC &

Her fig gl



https://dl.doubtnut.com/l/_PpOxpb5Iw9VC
https://dl.doubtnut.com/l/_2WuxIwxcQkrh

| @ iR E ]

5. U THIAR IqYsT ABCD H E 3R F SHHSE T30
AB 3R CD & HeY fdg 81 gafsv fb Yaraus AF

3R EC 3ol BD & IS &vd &
‘~ Ve -



https://dl.doubtnut.com/l/_2WuxIwxcQkrh
https://dl.doubtnut.com/l/_qW91z09gcrY0

6. G2 fop fopalt IqYT I T[T 131 & He-
fdg3N & AcM did Y@raus wRER gAfgUTied
&d &l

O dfa &

7. ABC Ua fXST & BT SiuT C AHSIU 81 FHUf AB
& 7 fig M A 8l BC & IHIR il 78 34l
AC Bl D W Hfc<de Fvel 1 qeifgu fF:

(i) D 91T AC &1 Hea-fig &1


https://dl.doubtnut.com/l/_qW91z09gcrY0
https://dl.doubtnut.com/l/_N9n2oQ8xEH14
https://dl.doubtnut.com/l/_Ch4fHozPFLWZ

(i MD 1 AC &

(i) CM = MA = %AB 2l

O ==

1. 7% Iqyst & ofi9 HIo1 100°, 98°, 92° &1 e
CANGIGEISY

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Ch4fHozPFLWZ
https://dl.doubtnut.com/l/_4xUL245EjiU1

2, A& AHIR IqsT & Th I 60° & O SAD
37 10T STd HIfSTT|

O it s

3. HIR IqYsT ABCD & iVl 5iid HifSw Ifg
/0 = 24D
= 54D.
A/A=/C=180°, /B = /D = 180°

B./B=/C="T72°, /A= /D =108°

C/A=/C=/B=/D=90°


https://dl.doubtnut.com/l/_QvWRT9G9slOr
https://dl.doubtnut.com/l/_xMDRVWNaV85n

D./A=/C="12°,/B=/D = 108°

Answer: D

O S w &

4.3 3P A LA SITd Hifsiv|



https://dl.doubtnut.com/l/_xMDRVWNaV85n
https://dl.doubtnut.com/l/_haBCTZbNjW5P

5. @ 3pfa ¥ IE ABCD TH 3 g 3R
z:y = 2:7d x 3R y Sd BT

D



https://dl.doubtnut.com/l/_haBCTZbNjW5P
https://dl.doubtnut.com/l/_m9XfB313llAL

6. AABC © D, E 3R F HF BC,CA 31X AB &
nex fog &1 afg Y3l ABBC 31R CA & oIl
AL 7 I, 8 I 3R 9 I & A ADEF @1
qRHATY SiTd BTl

O it s

7. 9q4s1 ABCD & QI Sty &IUll A 3R B &
THfGUTS® fdg O W 39 UBR Ufa<g avd & b

/C+ /D = k. Z/AOB d k &I H9 51d HIfav|

Ak=1


https://dl.doubtnut.com/l/_AttgESmlwXNx
https://dl.doubtnut.com/l/_eM3DmamoQnK2

B.k =2

Ck=3

D.k =4

Answer: B

O dfa &

8. d 3pfd H§ PQR.S Vb WHfgaTg AHTH gyt
gl wﬁ?y%%ﬁﬁﬁﬁvl


https://dl.doubtnut.com/l/_eM3DmamoQnK2
https://dl.doubtnut.com/l/_6Dikl6pTuh9p

S R
3x°
2x° Yy
P -«

Oaﬁ%ﬁr?ﬂ?aﬁ

9. ¥HIqYsT ABCD H 3Ifg LACB = 40° i

/ ADC si1d Hifaiul

A.110°

B.120°


https://dl.doubtnut.com/l/_6Dikl6pTuh9p
https://dl.doubtnut.com/l/_EyBXYY6K7VHy

C.105°

D. 100°

Answer: D

O AT E

10. U THIR IdHsT ABCD & fdehul Ub —g@v &l
O W i< &vd &1 e ZBOC = 90° 3R

/BDC = 50° dI ZOAB 3iid $Ifav]

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_EyBXYY6K7VHy
https://dl.doubtnut.com/l/_WDjTRbdMOlZi

11. Vs IHfgaTg IHer adyst & fowrse fe ar™
PIU] TR gl 2|

O it s

12. § 3Hfa § ABCD U I0iaR aqyst &1 afg
AB = (2z + 25) ¥4I, CD = (3z + 14) ¥4,
/B =2°,/BAC = 24°, /DAC = 3y + 5°

3R /DCA =y+9° dl 2,y 3R 2 & 91 &d


https://dl.doubtnut.com/l/_dyqA7knbmZnr
https://dl.doubtnut.com/l/_WM969C4XNLfq

D 3x+ 14
v+
A
P /f
o z°
p 24 i B
2X + 25

Az = 1134,y = 3534, 2 = 106°
B.x = 55 IHl, y = 153H!, z = 108°
C.x = 15'@1:]1,342 25 JHI, z = 72°

D.z = 11 J4l, y = 159H, z = 106°

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_WM969C4XNLfq

O A&

13. ABCD V& IR Iq4s1 & IR AE 3R CF
BHE LA 3R /C & gHGWST &vd & g
Hfufes AE | | FC

D £ C

Qaﬁﬁzﬁwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_WM969C4XNLfq
https://dl.doubtnut.com/l/_kdP6vsNbh6qI

14. Tty 3Thfd H FAHIR IdHsT ABCD & LA &l
AM aat /D & DM Jafgfad &vd 81 g

$ifsivfee LAMD = 90°
D ’C

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

15. ety 3 § ABCD s 9k Iqs € g
$ifslefe AB = 2BC


https://dl.doubtnut.com/l/_5yB1f0tllGVu
https://dl.doubtnut.com/l/_XloOfc37tXmR

O dfa &

16. THIR IqYsT ABC'D & fdaui AC R fdg M
RN s UeR v § 6 AM = CN 81 Rig
ST 6 BM DN veb IHicR I 2

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_XloOfc37tXmR
https://dl.doubtnut.com/l/_8xBH1wbsOWai
https://dl.doubtnut.com/l/_YJ61jkAGUtE2

17. 99451 ABCD # AB = AD3R CB=CD €

g HIfSv e AC, BD & ora GHfgHST® &

O S s &

18. Tey i*A & ABC'D U IHAqYST 3R ABE U
THaTg BYst &1 afe L BCD = 70° dl §i1d Hifsie

(a) ZADE (b) /BDE (c) / BED

D A

70°



https://dl.doubtnut.com/l/_YJ61jkAGUtE2
https://dl.doubtnut.com/l/_vGf8bTwLHbpP

O S s

19. AN IqYsT ABCD H I E 3R F HHAE
feuil AC 3R BD & #ed foig & dl g $ifsre fos
EF = %(AB— CD)

A B



https://dl.doubtnut.com/l/_vGf8bTwLHbpP
https://dl.doubtnut.com/l/_Edjswu1qXwHr

20. Ifst ABCD # £C 3R /D &1 gHfguifad
P Il IWRAUE E R Aedd &1 Rig Hifse fF

LA+ /B =2/CED

O dfa &

21. ¥ T § ABCD 3R PBCQ IHIER

IqY ¢ g Pifsre fs


https://dl.doubtnut.com/l/_SzsHmiLYlg0d
https://dl.doubtnut.com/l/_qJRFftAgPLBK

AABP = ADCQ
A

/\ | |
B —
w C

——

P

Oaﬂﬁﬁrwaﬁ

22, g D0 fos AR IGYST & 37+ PIvll &
IHIEHTSIR U 3d o-Td &l

Qaﬁ%ﬁ’rwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_qJRFftAgPLBK
https://dl.doubtnut.com/l/_HYH5cWxG4jnB

23. 391 ABCD H A &I BC & Uh fdig X I AT D &I
AB & U fig Y & firetran s 81 afg AX = DYl
g HIfSv fe AX, DY & oedd gl

D C
X



https://dl.doubtnut.com/l/_0LBSoPznSEuN

24. ABCD U 9HAqYST 8| RABS U W3l 3l
g ybR & 76 RA = AB = BS g | g Hifav
f6 RD 3R SC 9¢M R BT R et &

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_cTlwxrGCZwyT

